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Meercs nu g OpraHusayum MeHo?

A) A, Ans Bcex BoapacTHbX FPYNN U peXxxuMoB hyHKLUMOHUPOBAHUA
DEFEHHEaLIHH

b) Aa, Ho Gea yuera BO3PaCTHbIX rpynn X

B) Het

| 2 E;naemeuo N1 UMKNUYHOE MeHIO ANA 03HAKOMAIEHNA POAUTENe W NeTen?
4a J

b) Het

3 BbiBeweno nn exen

|____AieTein mecrte?

WA a

B) Her

B MeHio OTCYTCTBYIOT NOBTOPbI 6noa?

A) Aa, no ecem AHAM

B) HeT, uMetoTen NOBTOPbI B CMEXHbIE AHM

S. B meHio OTCYTCTBYIOT 3anpeleHHble 6nioaa 1 NPOAYKTbI
A) 13, N0 BCem anam iz

|____B) HeT, uMmeloTcs MOBTOPbI B CMEXHbIE AHMU
6. CooTsetcTayeT NN PErNaMEHTUPOBAHHOE UNKNUYHBIM MEHIO KONWYECTBO npuemos

TN PeXUMY DYHKUMOHUPOBAHUS OpraHuaaun?
A) na

B) Het

7. [EcTb nn B opraHuaayum NPWUKa3 0 Co3AaHuK 1 nopaake paboTbl Gpakepa)HON
KOMUCCHUN?

A) Aa ~+
b) Het

8 0T BCeX M NapTvit NPUroTOBNEHHbBIX 6n1oa cHuMaeTca Gpakepax?
A) pa .
B) Het
9 Boiasnanuck nu hakTbl He AoNycKa K peanusauuu 61104 U NPoaYKTOR NO
esynbratam paboTbl 6paKepaxHONn KoMUceum (3a nepuoAa He MeHee Mecsua)?
A) HET
b) aa
10 [Co3paHbl MK YCNOBMA ANA OPraHU3aLUMN NUTAHWUA AeTen C Y4€TOM ocobeHHoCTeln
BAOPOBbSA (CaxapHblit AuateT, nuwesble annepruu)?

HEBHOE MeHI0 B y106HOM 1A 03HaKOMANEHUA poanTenen 1

7

A) na

B) HeT +
11 [poBoAMTCA NW Y6OPKa NOMEWEHW Nocne Kaxaoro npuema nuwm?

A) pa +

b) Het

12 [Ka4ecTBeHHO N1 NPOBEAEHA YEOPKa NOMeLUEHHi 415 NPUEMA NULIK Ha MOMERT
aboThl KOMUCCHKU?

A) na =
5) HeT
13 [06Hapy*u1Banuch Nk B NOMEWEHUAX ANA NPUeMa NULU HACeKOMbIe, MPbI3YHbL! v




Cnefbl MX XXNU3HEeQeATeNbHOCTH?

A) HeT

E) na

bMU NpaBun NNYHOW TMIUEHDbI!

|?
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Co3aaHbl 1M YCNOBWUA AnA cobniofeHna AET

"I"

A) na

B) HeT
BbIsBNANMC 1M 3aMEYaHNA K COBMOAEHUIO0 NETbMN npasun NUYHO

7 rurueHb?
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A) HeT
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b) na
BbIABNANNCH NN NPW CPABHEHUM Peanu3yemoro MeHio ¢ yTBEPKAEHHBIM

haKTbl MCKNKOYEHWUA OTAeNbHbIX 6ntof M3 MeH1o?

MEHID

A) HeT

17

b) na
Mmenu nu dakTbl Bblaa4n geTaM ocTbiBLWER NULLK?

A) HEeT
B) na




